

## 一飞冲“天”

江苏舜天 1:0 上海申花  
首夺足协杯并杀进亚冠

星报综合消息 11月29日,2015年中国足协杯决赛第二回合在上海虹口体育场开踢,由上海申花迎战江苏舜天。双方90分钟0:0战平。加时赛第109分钟,萨米尔和埃斯库德罗配合后杀入禁区,萨米尔推射远角得分,江苏舜天最终1:0战胜上海申花,历史上首次获得中国足协杯冠军,这也是他们建队史上第一座全国顶级大赛冠军。江苏舜天将参加明年的亚冠联赛。

根据亚足联政策,2016年亚冠联赛中中超球队的席位还是2+2,2015赛季中超联赛冠军和足协杯冠军将直接进入亚冠小组赛,而中超亚军和季军还得参加之前的附加赛。所以根据规则,广州恒大与江苏舜天将直接进入小组赛。而上海上港和山东鲁能则要参加此前的附加赛,只有过关才能进入正赛。



## 皖将孟苏平“力举”世锦赛三银

星报讯(记者 江锐) 11月29日,2015年举重世锦赛在美国休斯敦结束。在最后一个项目女子75公斤以上级决赛中,安徽选手孟苏平以抓举145公斤、挺举180公斤、总成绩325公斤获三项亚军。俄罗斯选手卡什丽娜获得三项冠军,这是她连续第三次获得世锦赛该级别总成绩冠军。

中国队曾在该级别上,出现过穆爽爽、唐功红等世界顶级选手。目前该级别的三项世界纪录,就是俄罗斯选手卡什丽娜去年在阿拉木图世

锦赛上创造的。中国名将周璐璐因为做阑尾炎手术,这次没报名参加休斯敦世锦赛。

今年26岁的孟苏平从2009年起就开始参加世锦赛,但当时东道主韩国名将张美兰夺得总成绩冠军。2010年土耳其世锦赛,当时的新秀卡什丽娜夺冠。2011年巴黎世锦赛,首次参赛的中国选手周璐璐力压卡什丽娜夺冠,并打破了世界纪录。2013年,卡什丽娜夺冠。2014年,卡什丽娜摘三金,而孟苏平获三银。

拳王来“袭”  
等你来观“战”

## 国际品牌“力量”之战

说到武术搏击大家一定不会陌生,它不仅仅是中国传统标志性体育项目,也是2015年最吸引全世界关注目光的一场赛事。说到电视综艺节目《武林风》,喜爱看搏击赛的观众也一定不会陌生,它是目前全球观众最多、影响力最大、场次最密集的顶级赛事节目。万达作为国际性品牌,在各个领域都展示了自己不同的“力量”。如今,万达城又将联合《武林风》节目组,让世界力量在合肥万达上演,让中国体育搏击赛事在万达城再次发光发亮。《武林风》新闻发言人刘利在发布会中说道,“国际万达、中国力量,和万达这样的国际型企业一起举办这样的世界级的拳击对抗赛,我们感到非常荣幸。”

《武林风》自2004年至今,已有10余年的品牌历程,几乎所有中国搏击界精英都曾在这里留下过足迹。《武林风》国际赛事更是声誉远播,如今已成为具备国际水准的搏击组织和传播平台。其中,被称为“中华第一武僧”一龙,此次也将亲临中国鼓,助力世界拳王对抗赛。一龙自2009年加盟河南卫视《武林风》以来,战绩不俗,曾数次KO过各国拳王,号称“KO之王”,深得广大武迷的喜爱和拥护。据了解,此次的“中外英雄武林风”世界拳王对抗赛,除了邀请到了“拳王”一龙,还有来自乌克兰、俄罗

中国是体育大国,作为国家体育事业来说体育不仅能为国争光还可以增强民族的凝聚力,而作为个人来说体育倡导着积极健康的生活方式,一方面丰富生活,另一方面弘扬中国文化,为构建和谐社提供了强大的正能量。其中,武术搏击作为中国民族传统体育项目,也是中国标志性体育项目,它在中国乃至世界都有着广阔的市场前景。11月28日下午,在万达文旅城中国鼓内召开“中外英雄武林风”世界拳王对抗赛的新闻发布会,一场国际性的拳击争霸赛即将在万达上演。12月12日,“中华第一武僧”一龙来“袭”,你们准备好尖叫和欢呼声了吗?

## 电影《小门神》合肥看片

星报讯(记者 吴笑文) 由阿里影业等出品发行的3D动画电影《小门神》日前在合肥举办看片会。片中,来自中国古代传说的各路神仙这次格外“接地气”,不仅纷纷以逗趣可爱的形象出现,还与人间接轨面临了“下岗危机”。不少观众在看片后表示,这是一部适合全家观看的动画片。

《小门神》讲述的是一个关于“改变”的童话故事,将中国传统的神仙文化与当前时代特征相结合,故事轻松有趣,同时也引发了观众的一些思考。影片编剧、导演王微介绍,影片从三年前开始酝酿,创作历时29个月,全片的1940个镜头由160名工作人员共同打造,配音方面邀请到高晓松、叫兽易小星、白客和季冠霖等明星,志在打造一部高品质国产动画片。该片将于2016年1月1日上映。

## “中国梦”摄影展开展



星报讯(记者 王恒) 由中国艺术研究院、安徽省摄影家协会主办,《中国摄影家》杂志社、安徽金萱子文化传媒有限公司承办的大型公益展览——

影像“中国梦”摄影艺术展(合肥巡展),于11月28日在合肥久留米美术馆开幕。展览将展出至12月8日。

本次展出的100多幅珍贵的摄影作品,展示了中国自然、社会和人文百年来的客观面貌。

## 《清明》举办主编峰会

星报讯(赵宏兴 记者 张亚琴) “2015《清明》主编峰会”日前在安徽举行。活动由《清明》杂志社主办,此次会议共有《小说月报》《中篇小说选刊》《新华文摘》《钟山》《山花》《芙蓉》《莽原》《散文选刊》等著名文学期刊参加。

会议在合肥市肥西县和宣城市绩溪县完成全部议程,分别在两市举办了主论坛,与两地作家交流,走访乡村古镇等活动。期间,主编们就当下文学期刊的动态、面临的形势及其应对,以及如何提高刊物质量等问题进行了研讨。



斯、美国、泰国、日本国家队重量级主力拳王将和中国拳王进行巅峰对决,争霸冠军金腰带。这将是万达城举办的另一场国际赛事,也是2015年最具看点的拳击赛。

## 精彩万达 活动不断

作为本次活动的主场地,合肥环巢湖区域承接了不少国际规模体育赛事,本次活动的举办也预示着合肥体育事业的发展将迎来全新的时代。据刘利介绍,万达集团是全国最大的不动产运营企业,这一国际化的房产和商业领军企业早在上世纪八十年代就在体育圈内赫赫有名;近几年万达集团自身不断发展转型,目前已经涉及到体育产业的多个领域,比如足球、铁人三项。武林风这个赛事运营了十年有余,也具有一定的品牌影响力;且与万达弘扬中华文化、传播中华文明的内在不谋而合。这次选择和万达合作,就是希望两方能强强联手,共同把中国文化、中国武术向更高更远的层面去推广,把国际体育精神普及到每一个人。

据悉,万达城从2013年进入合肥以来,举办过一系列全城性的活动。仅仅今年,从春季的时尚公主评选到夏天的魅力龙虾节,从秋日

的草原帐篷节再到初冬的万人火锅节,合肥万达城不仅缤纷了省城的春夏秋冬,还让旅游成为了合肥市民生活的一部分。在12月12日即将举办的“中外英雄武林风”世界拳王对抗赛也是2015年万达旅游生活年的一部分,旨在让大家感受到世界的多样风情。

万达城总经理张檀在答记者问中说道,在2015万达旅游生活年即将结束之际,我们期待通过举办这次活动让更多人能感受到环巢湖旅游的魅力,感受合肥万达城文化旅游项目的魅力,感受到中国传统文化的博大精深,感受到中国力量的世界水准。滨湖的发展集合了政务、金融、商业、文化、旅游、人居等诸多资源,且都作为全省的中心来发展。滨湖新天地占据合肥万达城最核心位置,到处都洋溢着现代气息。将每年2000万旅游人潮与文旅产业完美结合,同时依托于万达城百亿巨资配套,与合肥万达城主题乐园、万达茂、湖岸国际酒吧街构成多元业态的有机整体,形成整个华东24小时繁华不夜城。同时,明年合肥万达城的开业,必将使合肥成为中国文化旅游名城和世界旅游目的地。

李静